

## Методична робота з кадрами

### 3.1. Засідання педагогічної ради.

№ з\п	Зміст роботи	Термін	Відповідальні	Форма узагальнення
-------	--------------	--------	---------------	--------------------

1	<p><b>Тема: Про завдання діяльності колективу та пріоритетні напрямки створення іміджу сучасного закладу дошкільної освіти. Організаційна педрада</b></p> <p>1. Виконання рішень попереднього засідання педради.</p> <p>2. Аналіз результатів освітньої та методичної роботи за минулий рік та основні педагогічні проблеми і завдання педагогічного колективу на 2023 – 2024 н.р. Обговорення і затвердження плану роботи ЗДО №169 «Берегиня» ЗМР на 2023-2024 н.р.</p> <p>3. Організаційні питання початку нового навчального року: вибір, обговорення та затвердження комплексних та парціальних програм освітньої роботи, форм планування, орієнтовного розподілу часу та організованої освітньої</p>	Серпень	Директор, вихователь-методист	<p>Інформація</p> <p>Інформація</p> <p>Інформація, обговорення</p> <p>Інформація</p> <p>Інформація</p>
---	---	---------	----------------------------------	--

	<p>діяльності, використання інноваційних технологій.</p> <p>4. Підсумки підготовки груп до нового навчального року. Презентація новинок методичної літератури і посібників.</p> <p>5. Аналіз виконань завдань літнього оздоровлення.</p>			
2	<p><b>Тема: Формуємо мовленнєву компетентність дошкільника через застосування інноваційних методів</b></p> <p>1. Результати виконання рішень попереднього засідання педради .</p> <p>2. Цілісність, системність і послідовність планування й організації мовленнєвої роботи з дітьми (аналіз роботи вихователів).</p> <p>3. Розвиток уміння дітей висловлювати власну думку під час участі в полілогах і проблемних бесідах (із досвіду роботи: вихователів ).</p> <p>5. Прийоми активізації мовленнєвої активності дітей молодшого дошкільного віку (обмін досвідом)</p> <p>6. Презентація технологій з мовленнєвої роботи (круги</p>	Листопад	<p>Вихователь-методист</p> <p>Вихователі вікових груп</p>	<p>Інформація</p> <p>Інформація, презентація, довідка</p> <p>Інформація, презентація</p> <p>Інформація, презентація</p> <p>Інформація, презентація</p>

	Луллія, коректурні таблиці, схеми-моделі, мнемо таблиці)			
3	<p><b>Тема: Українські традиції як засіб формування в дітей відчуття приналежності до своєї країни</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Аналіз виконання рішень попереднього засідання педагогічної ради.</li> <li>2. «Цілісність, системність і послідовність планування й організації проєктної діяльності громадянсько-патріотичного змісту»</li> <li>3. Малі форми усної народної творчості як складова національно-патріотичного виховання</li> <li>4. Педагогічний інтенсив народні ігри як засіб ознайомлення дітей з українськими ремеслами</li> <li>5. «Календарна обрядовість у роботі з дітьми» Практикум «Народні ігри в житті сучасної дитини»</li> </ol>	Лютий	<p>Вихователь-методист</p> <p>Вихователі вікових груп</p>	<p>Інформація, довідка</p> <p>Доповідь</p> <p>Інтерактив</p> <p>Інтенсив</p> <p>Практикум</p>

4	<p><b>Тема: Про підсумки роботи ЗДО в 2022/2023 н.р.</b></p> <p>1.Аналіз виконання рішень попереднього засідання педради</p> <p>2. Аналіз результатів освітньої та методичної роботи за минулий рік та основні педагогічні проблеми і завдання педагогічного колективу на 2023/2024 н.р.</p> <p>3.«Відкритий мікрофон» (пропозиції вихователів до вибору пріоритетних напрямів на 2022/2023 н.р)</p> <p>4. Аналіз соціально-педагогічної та емоційно-вольової готовності старших дошкільників до шкільного життя.</p> <p>5. Організація роботи ЗДО у літній оздоровчий період: затвердження плану роботи ЗДО на літній період.</p>	Травень	<p>Вихователь-методист</p> <p>Вихователі вікових груп</p>	<p>Інформація</p> <p>Звіт</p> <p>Панорама ідей</p> <p>Аналіз, довідка</p> <p>Методичні рекомендації, обговорення</p>
---	--	---------	---	--